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  ރިޔާސަތުން ވާހަކަދެއްކެވުން:

ން މއިަދު އެއް،ދެން މި ބިލު ނިންމުމށަް ސުނގްަޑި .އޮތީ ފޮނވުާފއަި މިއިސްދޫ ދާއިރގާެ މެންބަރު އަޙްމަދު ރަޝީދު 

ވީމާ، ނެ. އެހެންނުޖެހޭހެން ސުނގްަޑއިއެް ކަނޑައަޅާކަށްލވެޭ ކަމަށް ވަންޏާ އަޅގުަނޑުމެން ކޮންމެއިމއިަދަށް ނިންމަ

މގުެ ނިންމާލު ސްކަތް މއިަދު ކުރިއަށގްެންގޮލގުެ މަސައް މި ބި ންޏާ ބަރުންނަށް ފެނވިަޑައިގަންނވަައްޒަތްތެރި މެންއި

 މަސއަްކަތް ފެށުމަށް އަޅުގަނޑު ފުރުޞަތު ހުޅުވާލަން. 

 

 ރިޔާސަތުން ވާހަކަދެއްކެވުން:

 . ހުދީރި މެންބަރު ޝައްޒަތެއި

 

 ވާހަކަދެއްކެވުން: ޝަހުދީ ޙސުއަިން މެންބަރު ދާއިރގާެ ހަނިމާދޫ

ތު ން ފުރުޞަހަޅަންމާލަން. ހަމަ ހުށަހެޅމުއެް ހުށަގެންގޮސް ނި މި މަސައްކަތް މއިަދު ކުރިއަށްއަޅގުަނޑަށް ފެނޭ

ށް ބަހަ ދިވެހިރއާްޖގޭެ ޤއަުމީ) 2011/9 ރުގާނޫނު ނަންބަ ،ގަނޑު ހުށަހަޅަންޅު ހަމަ އަ ންއެގޮތު ؟ލިބޭތޯ

 މެންނާ އަޅުގަނޑު ވާ އިޞްލާޙުދު ދާއިރގާެ އިބްރާހީމްދީދީ ހުށަހަޅއުވްާފައި ހިތަދޫ މެ ށް( އަ އިސްކަންދިނުމގުެ ގާނޫނު

 ހަމއަަށް ލިބިފއަވިާ ގޮތަށް ފާސްކުރަން. 

 

 ރިޔާސަތުން ވާހަކަދެއްކެވުން:

  ؟އިތުރު ހުށަހެޅުމެއް އެބއަޮތްތޯ

 

 އިސްދޫ ދއާިރާގެ މެންބަރު އަޙްމަދު ރަޝީދު އިބްރާހީމް ވާހަކަދއެްކވެުން:

 ނަވާލަން. މަށް އަޅގުަނޑު ތއާީދުކުރާ ވާހަކަ ދަންހެޅއުްވި ހުށަހެޅުހަނިމާދޫ ދާއިރާގެ މެންބަރު ޝަހުދީ ހުށަ

 

 ރިޔާސަތުން ވާހަކަދެއްކެވުން:

 ހަނިމދާޫ ލާނަން. އިނެތއިްޔާ އަޅުގަނޑު ވޯޓަކަށް އަހައިތުރު އެހެން ކަމެއް  އިއޭގަ  ،އިތުރު އެހެން އިޞްލާޙެއް

 ،ތއާީދުކުރައްވާއިސްދޫ ދާއިރގާެ މެންބަރު އަޙްމަދު ރަޝީދު  އި،ހުށަހަޅއުވްަ ޝަހުދީ ންޙުސއަި މެންބަރު ދާއިރގާެ

ކޮމިޓީއަށް ފޮނއުވްާފައިވާ ގޮތަށް  (ގާނޫނުދވިެހިރއާްޖގޭެ ޤއަުމީ ބަހަށް އިސްކަންދިނުމގުެ ) 2011/9 ގާނޫނު ނަންބަރު

ގޮތުން ފެންނަ ގޮތަކަށް.  ވުން އެދެން. ފާސްކުރުމާ ބެހޭގޮތުން ފެންނަ ގޮތަކަށް ވޯޓުދެއް  އިޞްލާޙުކުރުމާ ބެހޭ

 ކޮމިޓގީެ އިއްތިފާޤުން މި އޞިްލާޙު ފާސވްއެްޖެ. އާދެ! ދެން އޅަުގަނޑުމެން ދެން އިތުރު އެހެން ބިލއެް ނތެމުާ 
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ސް. ލާނަން. ވަރަށް ބޮޑަށް ޝުކުރއިްޔާ ހުރިހާ ބޭފުޅުނންށަް ވެއިނޑުމެން މަސައްކަތް މއިަދު ނިންމައަޅގުަ އިއެކީގަ

 މއިަދގުެ ބއަްދަލުވުން ނިމުނީ.

_____________ 


	36

